



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖

智能3G进天翼 淄博电信
覆盖广 / 信号稳定 / 健康保密 / 海量应用

价高糖炒栗子多是外地货

本地鲜栗子价虽低却遭冷脸

本报10月11日讯(记者 王亚男) 11日,记者从淄博市场了解到,新上市的糖炒栗子价格普遍上涨。而河北、北京的栗子则占据了市场主导,本地栗子极其罕见。

通过走访淄博市场,记者了解到,糖炒栗子的价格在15元一斤左右。在王府井附近的一家糖炒栗子店,记者看到店里摆着不同价位的栗子,分别标着13元、16元、18元。一位正在选购栗子的市民王女士说,去年她买栗子大都在

10元钱左右,今年已经看不到这个价的栗子了。

栗子店销售人员向记者说,今年鲜栗子平均每斤比去年涨了4到5元钱,加工后的糖炒栗子自然价格上涨。

店家告诉记者,鲜栗子主要来自于河北迁西、北京等地区,使用本地栗子制作糖炒栗子的商家非常少。记者在美食街遇到一家销售本地制作的糖炒栗子。老板介绍,本地栗子比较便宜,也有些购买群

体。商家告诉记者,本地栗子在价格上比较便宜,但是皮比较厚,个头大,不太适合制作糖炒栗子。

市农业局单站长告诉记者,淄博本地大约有5.6万亩栗子。栗子的品种多,品质也很好。但是栗子主要种在砂石山上,本地栗子的产量也比较低,出口内销都有。因为产量并不是很多,栗子在本地销售主要还是以零售为主,市民买回栗子去煮熟食用。单站长说,河北栗子产量大,种植面积也大,是全国

各地主要的栗子产区,淄博多为河北栗子也是这个原因。



淄川

128条隐患被整改

本报10月11日讯(记者 樊伟宏 通讯员 彭绍淳) 11日,记者获悉,自9月28日至10月20日,淄川区住建局开展建筑领域安全生产专项治理活动。截至目前,已检查在建项目单体68个,发现并整改消除安全隐患128条。

本次检查主要对在建工地高大模板、起重设备、脚手架、深基坑等重大危险源防控情况以及施工现场防触电、防坠落、防坍塌措施落实情况等实施检查。通过采取企业自查、镇办复查等方式,对全区在建工程开展拉网式安全质量检查。

队旗飘扬展风采

本报10月11日讯(记者 姜斌 通讯员 张艳) 为迎接10月13日少先队建队63周年。来临之际,宇峰学校开展了“红领巾心向党,队旗飘扬展风采”活动。

活动包括练习唱《中国少年先锋队队歌》、戴红领巾、敬队礼、宣誓、呼号等,并积极号召争做一名光荣的少先队员。通过举办一年级新生入队仪式,让全体队员接受了一次系统的队组织教育,让每一个少先队员度过了一个愉快、充实、难忘而有意义的建队日,使少先队活动更加规范,少先队组织更加具有凝聚力。

电子银行惠农民

“三秋”时节,张店农商行积极发展电子银行业务,将个人网银、电话POS机、财富在手卡等现代电子银行支付结算工具带到了农民朋友手中。

此业务使现代化的金融工具遍布乡镇村庄、大街小巷,为农户提供个性化、全方位、广覆盖的金融服务体系,使农户在秋收秋播期间足不出户便可方便、快捷的办理相关银行业务,真正实现了“三秋”不再忙的景象。

(杨逢逢)



教育“处罚”

近日,为实现交通管理法律效果和社会效果的统一,张店交警大队本着“教育与处罚相结合”的原则,对于一些常见的容易疏忽的轻微交通违法行为以交通安全教育为主,不予进行处罚。人性化执法机制的实行进一步和谐了警民关系,拉近了警民距离。

本报通讯员 王玲 徐建彬 摄影报道

品牌羽绒服清洗后出现多处染色

经营者未告知,消费者盲目洗,结果各担一半责任

本报10月11日讯(记者 张汝树 通讯员 李玉) 随着天气转冷,市民将往年的羽绒服拿去清洗,可没想到,羽绒服洗后出现了严重染色的现象。

11日,桓台一消费者到桓台县工商局田庄工商所投诉称,她去年

在某品牌羽绒服专卖店购买的羽绒服清洗后出现严重染色,认为羽绒服有质量问题。

工商人员经调查发现,该消费者购买的羽绒服为免洗系列,且羽绒服内侧水洗标上明确注明“若要清洗,请先将毛领摘

掉。”的字样。

经营者在出售过程中,未明确告知消费者此项内容。经调解,双方达成协议,由经营者联系厂家对衣物染色部位衣面进行更换,费用由双方共同承担。

在此,桓台县工商部门提

醒,免洗羽绒服洗护方法与普通衣物有所不同,销售过程中,商家要给予消费者必要的洗护提示;广大消费者在洗护过程中,要按照水洗标及商家提示进行正确操作,以免因洗护不当造成纠纷和损失。

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务